臺灣經濟發展奇蹟 與 民主進步黨

(摘要 - 歡迎索要原文)

張銘琛 Mingcchang@yahoo.com

中國具有五千年優久的歷史, 無論就文化、科技、經濟或軍事而言, 中國都曾極度輝煌, 傲視全球

- 文化: 遠在二、三千年前的春秋戰國時期,諸子百家的立論已成傳世經典
- 科技: 西元三世紀到十三世紀之間,科技保持鼎盛,乃西方各國所望塵莫及 (Science and Civilisation in China by Joseph Needhan)
- 經濟: 西元元年起一直到十九世紀末葉,總體經濟或購買力總值,一直雄居全球榜首,又十一世紀初,中國的經濟水平普遍高於歐美 (The World Economy: A Millennial Perspective by Angus Maddison)
- 軍事: 元朝蒙古軍三次西征, 遠至敘利亞、埃及、伊拉克

中國由最強盛富庶的國家演變為窮光蛋的罪魁禍首是政府對人民經濟活動的限制和戰亂

- 發源於英國之工業革命,把人類推向了嶄新的以物質文明爲主流的快速進步時代。1820-1950年西歐的的經濟水平提升了305%;同期美國的水平提升了660%
- 滿清政府和中共建國初期,都採取了鎖國愚民的政策,盡力隔絕和西方文明的接觸,而和工業革命的快速進步浪潮擦肩而過。1820-1950 年中國的經濟水平倒退了25%
- 四年的第一次世界大戰,令德國的經濟水平倒退了29%,六年的第二次世界大戰,令德國倒退了59%
- 兩次鴉片戰爭、甲午戰爭、八國聯軍、太平天國、國民革命、軍閥混 戰、北伐戰爭、抗日戰爭和國共內戰,中國一直承受著綿綿不絕的戰 亂

經濟水平(人均購買力) 1990年之國際元 - IGK\$

公元	1000	1820	1913	1950	1976	2000	2008
臺灣		550	732	916	3,918	16,872	20,926
中國	466	600	552	448	853	3,421	6,725
香港		615	1,279	2,218	7,906	23,328	31,704
新加坡			1,279	2,219	6,797	22,518	28,107
美國	400	1,257	5,301	9,561	16,975	28,467	31,178
日本	425	669	1,387	1,921	11,669	20,738	22,816
西歐12國	425	1,234	3,687	5,005	12,700	19,993	22,246
尼泊爾		397	539	496	662	994	1,134
非洲	425	420	637	889	1,450	1,447	1,780
全球	453	666	1,524	2,111	4,213	6,038	7,614

年增長率

	公元	1000-1820	1820-1913	1913-1950	1950-1976	1976-2000	2000-2008
臺灣			0.31%	0.61%	5.75%	6.27%	2.73%
中國		0.03%	-0.09%	-0.56%	2.51%	5.96%	8.82%
香港		3,35 / 3	0.79%	1.50%	5.01%	4.61%	3.91%
新加坡			0.1770	1.50%	4.40%	5.12%	2.81%
		0.140/	1.500/				
美國		0.14%	1.56%	1.61%	2.23%	2.18%	1.14%
日本		0.06%	0.79%	0.88%	7.19%	2.42%	1.20%
西歐12國		0.13%	1.18%	0.83%	3.65%	1.91%	1.34%
尼泊爾			0.33%	-0.22%	1.11%	1.71%	1.65%
非洲		0.00%	0.45%	0.90%	1.90%	-0.01%	2.62%
全球		0.05%	0.89%	0.88%	2.69%	1.51%	2.94%

近代經濟發展奇蹟

從 1950到 2000年的整整半個世紀中,臺灣的經濟水平提升了極為驚人並舉世無匹的1,742%-相當於年增長率 6.00%,由人均購買力 \$916提升到 \$16,872。猶勝於全球第二名南韓的 1,583%;而遠遠超過第三名日本的980%;第四名香港的 952%;新加坡的 915%;美國的 198%;英國的 193%

臺灣經濟水平快速進步的奇蹟並非源由於 日本人在臺灣留下的典章制度

- 臺灣的經濟水平在半個世紀內提升了1,742%,相對於日本同期只不過是提升了980%,相差甚遠,後者當然不可能是臺灣的師表,更遑論他們所留下的典章制度了
- 臺、日經濟發展模式明顯的差異,更說明兩者的關連不大,日本主要是依賴國內大型財團和企業集團的帶動,政府的扶導與支持乃至關重要。但是臺灣的模式則主要是靠著中小企業的衝鋒陷陣而起家,幾乎是完全沒得到政府的扶導與支援

臺灣經濟水平快速進步的奇蹟並非源由於國民黨政府在遷臺時所攜帶的大筆黃金

- 詳細解剖臺灣經濟水平進步的歷史,會發現最初從 1950到1960年的十年只提升了48%,第二個十年是 87%,之後則是107%,89%及70%,如果是大筆 "黃金"的催化效果,應該是最初的十年效益最顯著。 所以,根據這些客觀的數據推論,"黃金"之說也同 樣是無稽之談
- 中國在最初的十年經濟水平同樣提升了48%,也印証 了黃金之有無之無關緊要

全世界所有華人聚居多的地方,包括臺灣、香港、新加坡和中國,都是人口稠密、資源貧瘠、資金與技術欠缺,客觀條件都不利於經濟發展。但無論是過去或現在;無論是整體或人均;無論是絕對值或增長率;華人的成就都是無可爭辯的全球榜首,有鑑於此,令筆者不得不推論:

中華民族的華人的確是"本質最優秀和能力最強的"

- 臺灣: 2008年經濟水平為國際元 \$20,926; 1950 2000年的水平提升了1,742%
 年增長率 6.00% 全球第一; 1967 2008年的水平提升了 434% 全球第三
- 香港: 經濟水平為 \$31,704 全球第一; 1950 2000年的水平提升了 952% 全球第四; 1967 2008年的水平提升了 301%
- 新加坡: 經濟水平為 \$28,107 全球第四; 1950 2000年的水平提升了915%; 1967 2008年的水平提升了 314%
- 中國:經濟水平為\$6,725; 1950-2000年的水平提升了664%; 1967-2008年的水平提升了689%-年增長率6.67%-全球第一
- 美國:經濟水平為\$31,178-全球第二;1950-2000年的水平提升了198%; 1967-2008年的水平提升了84%
- 日本:經濟水平為\$22,816;1950-2000年的水平提升了980%-全球第三;1967-2008年的水平提升了96%

"本質最優秀和能力最強的"華人

- 散居於全世界各地的華僑們,長久以來,一直普遍的受當地人民與政府的歧視及打壓,由於是少數人種,在政治上只能逆來順受,但是在經濟上,雖然是處於極端不利的條件下,卻都可以出人頭地
- 從進化論的觀點探討:優勝劣敗是生物進化的主要法則,靈長類的人類也是生物的一支,當然不會脫離此法則,那麼單就中國的人口繁殖成全世界最多的人種而言,即可證明它是最優秀的民族
- 遠在二、三千年前的春秋戰國時代,諸子百家的立論已成傳世經典, 又在西元三世紀到十三世紀之間保持一個西方望塵莫及的科學知識水 平,顯然是最優秀的基因,才培育出如此燦爛輝煌的文化和科技
- 龍生龍、鳳生鳳、老鼠的兒子會打洞,中華民族的確是有五千年燦爛輝煌的悠久歷史,人類史上數百萬年時間才培育出優秀的基因,怎可能在極短的兩百年內改變了呢?

- 生活在今天以西方物質文明和資本主義為主流觀點的世界上, 財富及經濟水平已經成為衡量個人或族群能力的標準
- 同樣地,全世界各地的華人分別於不同時期,但無例外的創造了近代經濟發展之奇蹟(優劣不以百分點計而是倍數), 充分證明中華民族的華人是"本質最優秀和能力最強的"
- 以本質最優秀和能力最強的華人為原動力,在歷史上創建了 文化、科技、經濟及軍事各方面都曾極度輝煌,傲視全球的 中國
- 不幸只是因為清朝皇帝的短視與自大,為了延續其統治權, 而採取了鎖國愚民的政策,促使中國由最強盛富庶的國家演 變為窮光蛋
- 同樣地,以本質最優秀和能力最強的華人為原動力,在廿世紀的臺灣,再度創造了近代經濟發展之奇蹟
- 在廿一世紀的今天,最優秀的臺灣人民可以容忍短視與自大的領導人,再次採取鎖國愚民的政策嗎?

經濟水平(人均購買力) 1990年之國際元 - IGK\$

公元	1950	1958	1966	1974	1982	1990	1998	2006	2008
臺灣	916	1,290	1,916	3,422	5,590	9,938	15,371	19,899	20,926
中國	448	690	746	835	1,186	1,967	2,993	6,048	6,725
香港	2,218	2,924	4,865	7,091	11,333	17,541	20,834	29,426	31,704
美國	9,561	10,631	14,134	16,491	18,325	23,201	26,849	31,004	31,178
東亞16國	666	907	1,165	1,549	1,974	2,704	3,485	5,232	5,673
全球	2,111	2,607	3,335	4,099	4,501	5,150	5,709	7,238	7,614
新臺灣							15,371	30,760	35,339

年增長率

	公元	1950-1958	1958-1966	1966-1974	1974-1982	1982-1990	1990-1998	1998-2006	1998-2008
臺灣		4.38%	5.07%	7.52%	6.33%	7.46%	5.60%	3.28%	3.13%
中國		5.55%	0.98%	1.42%	4.48%	6.53%	5.39%	9.19%	8.43%
香港		3.51%	6.57%	4.82%	6.04%	5.61%	2.17%	4.41%	4.29%
美國		1.33%	3.62%	1.95%	1.33%	2.99%	1.84%	1.81%	1.51%
東亞16國		3.94%	3.18%	3.63%	3.08%	4.01%	3.22%	5.21%	4.99%
全球		2.67%	3.13%	2.61%	1.18%	1.70%	1.30%	3.01%	2.92%
新臺灣							5.60%	9.06%	8.68%

經濟全球化的大趨勢,促使全球經濟更加速提升,原本為榜首的臺灣,由於民進黨的執政,不進反退

- 近半世紀世界經濟發展乃華人之天下,尤以臺灣為首
- 近期經濟全球化的大趨勢是國際貿易和投資的自由化,此良性發展促使全球經濟更加速提升,不計金融海嘯之扭曲,全球經濟水平年長增率加速提升了132%;中國為71%;除中國外東亞16國為62%;包括金融海嘯之挫折,全球則提升125%;中國為57%;東亞為55%
- 本為世界經濟發展之首的臺灣則不進反退,同期減速41%或44%
- 顯而易見的是,號稱熱愛臺灣的李前總統及同樣號稱熱愛臺灣的民進黨和陳前總統之治國無方,將臺灣人民推入曾經促使中國由最強盛富庶的國家演變為窮光蛋的深淵中,即公然倡導並執行政府對人民經濟活動的限制,以及挑釁戰亂,有幸的是中國政府的節制,沒對台灣丟下導彈

全體同胞打拼五十年創造的亞洲四小龍之首, 本可更上一層樓登上全球經濟水平之首的地位, 已經被民進黨攪局了,還不夠嗎?

- 更有幸的是到目前為止,民進黨執政僅止八年
- 如果沒有民進黨執政八年的干擾,臺灣近十年的經濟水平年增長率加速提升至少達除中國外東亞16國之55%,則年增長率為8.68%,到2008年之經濟水平達\$35,339,遠遠拋落香港和美國,為全世界第一名
- 可愛的臺灣人民醒覺吧!您願意看到兩位居心叵測的前總 統及其同路人,催毀全體臺灣人民堅苦打拼五十年所創造 的近代經濟奇績嗎?在民進黨徹底覺悟,改變其為反對而 反對,盲目排中排華的意識形態之前,萬不可讓那批曾經 助陳為虐者的蘇蔡之流,有死灰復燃的可能

萬眾一心,齊心協力為所有臺灣人民謀福利

- · 臺灣人民包括四大族群分別是"閩南人"(亦稱為河洛人)、"客家人"、"外省人"和"原住民"。除極少數的原住民外,其實都是中華民族的漢族,不過前兩者的祖先是在臺灣日治時期以前,便遷至臺灣
- 在政治上又以國民黨、民進黨、親民黨、新黨和臺聯黨為主,意識形態上又分深藍、淺藍、深綠、淺線
- 臺灣只是蕞爾小島,應該是萬眾一心,不分族群、 黨派或藍綠,齊心協力共同為所有臺灣人民謀福利
- 第一目標當然是盡速提升臺灣的經濟水平,再度創造極度輝煌, 傲視全球, 暫新的現代文明和文化

以社稷與人民為重乃最高原則

- 欣見民進黨之良心,高雄縣長揚秋興唾棄該黨盲目排中排華的意識形態,所引伸之鎖國愚民的政策及倡導政府對人民經濟活動的限制,進而催毀全體臺灣人民堅苦打拼五十年所創造的近代經濟奇績,而毅然決定脫黨參選大高雄市長
- 衷心冀望國民黨能重新冷靜評估大高雄選情,以人民福祉為重,理性的勸退黃昭順。則不計成敗而更能展現國民黨之寬宏大量,以社稷為重,更能贏得臺灣人民的信任和選票
- 以社稷與人民為重,是任何政黨、團體和個人的最高原則,目標是促使臺灣再度發光發熱,重現輝煌。在特定選戰中不打沒把握的杖,並非投機取巧,沒有原則

11/16/2010